

《马上就办》信息反馈

# 上周 6 条投诉已全部处理完毕

本报讯 晚报政风行风热线上周共接听各类热线电话 30 余个,其中投诉电话 5 个。目前,录入商丘纠风在线《马上就办》栏目的 6 条投诉已全部处理完毕。

梁园区水池铺乡村民有关连霍高速公路取土后,青苗补偿款和土地复耕没有到位的投诉,水池铺乡纪委受理并进行了调查。经查,连霍高速公路加宽取土,征用水池铺乡侯庄村 21 亩耕地,秋季青苗补偿款按合同要在今年 10 月 9 日之前补偿到位。所取土的 21 亩耕地前阶段已经复耕,但复耕不到位。通过和连霍高速工程部协商,连霍高速工程部同意重新对取土的 21 亩耕地进行复耕,青苗补偿款按合同执行。

虞城群众反映当地廉租房没有出租的问题。调查显示,虞城县廉租房分配两步实施:第一步为出售。符合保障条件且有一定购买能力的家庭可以按照购买程序申请购买廉租房(由于房源不需要另行装修,目前正在申报阶段);第二步为出租。符合保障条件但没有购买能力的家庭按照申报程序可以选择租赁廉租房。由于目前供租赁的房源正在抓紧对卫生间、水管、照明等基本生活设施进行装修施工,还没有达到居住标准,所以目前只是组织了购房户的报名工作。租

赁户的报名工作待房源装修结束,达到最基本的入住条件且验收合格后,再另行进行。

虞城县张集镇群众反映未领到新农合医疗本。经查,张集镇所有参加农民的医疗本已在 2011 年 12 月底由镇卫生院发放至各村委会,并由各村委会负责发放至参加农民手中。投诉人所在村委会将投诉人医疗本丢失,造成投诉人无法领取医疗本。目前,虞城县卫生局已责成镇卫生院为投诉人补发了医疗本。

睢阳区包公庙乡群众反映公路损坏的投诉,睢阳区交通运输局表示近期将组织技术力量进行整修。梁园区双八镇群众反映退耕还林款未发放,经查是由于退耕地地块保存率达不到退耕还林要求。根据有关规定,要在对不合格地块进行补植补造并验收合格后,才能兑现退耕还林款。虞城县田庙乡群众反映未发放退耕还林款的问题,经查是由于投诉人所栽植树木不在退耕还林规划区内。

晚报首席记者 贾若晨



## 手机号码被违规过户 虽多次沟通,问题仍难解决

本报讯 5 月 30 日,市民闫先生的一个联通手机号码被违规过户。近几日,闫先生发现问题后,多次向联通公司投诉,但直到现在,问题仍未得到解决。

闫先生的联通手机号码是用亲戚的身份证办的,由于非常好记,深受闫先生的喜爱。

“今年 3 月底,我在外地出差,这个号码话费打完了,就一直没交费。”闫先生说,一周前,他从外地回来,给这部手机交了 20 元话费,准备继续使用。

闫先生说,交了话费后,号码无法正常使用,他就拨打了一下。一位女士接了电话,说号码是自己从联通公司办出来的,正在使用。

闫先生到联通营业厅查询发现,这个号码已经在 5 月 30 日被过户。

闫先生了解到,联通公司规定,号码停机

后,超过 3 个月没有交费继续使用,公司可以注销此号码,然后重新办理此号码。闫先生说,我的号码 3 月份停机,5 月份咋就被过户了?

闫先生多次拨打联通服务热线 10010 投诉此事,事情一直没有得到圆满解决。

7 月 9 日,记者随闫先生来到位于商宇广场的联通营业厅,客户投诉区一位负责人查询后表示,闫先生的号码于 5 月 30 日被柘城县洪恩乡一家联通专营店的工作人员违规过户。

该负责人表示,办理违规过户的是一家专营店,也就是和联通公司签订协议、经营联通业务的个人店面。她不负责处理针对这种专营店的投诉,只能与对方协调沟通。

记者发稿前了解到,几天来,闫先生与柘城有关方面多次沟通协调此事,但问题仍未得到圆满解决。 晚报记者 张坤

新闻追踪

## 原告申请撤诉 法院解除财产保全

本报讯 本报 7 月 12 日 7 版刊发了《交通事故刑事判决、民事赔偿都已结束,却至今提不走自己的车,肇事司机心有疑问——我什么时候才能把车开走?》一文。经核实,因当事人自行达成民事调解协议后,未及时提

交法庭,也未撤诉及申请解除保全,故法院无法解除对事故车辆的查封。现经法院释法,原告方已申请撤诉,梁园区法院当即裁定,解除了财产保全。

晚报记者 刘红强

## 车牌一模一样 到底谁真谁假



热线显示

市民周先生来电:我在市行政服务中心看到两辆车,一辆是马自达,一辆是北斗星,两辆车的车牌一模一样。

本报讯 一辆是马自达,一辆是北斗星,两辆车的车牌却一样。昨日,市民周先生就遇到了这样的怪事。

昨日中午,周先生到位于商丘火车站的市行政服务中心办事,无意中在停车场上看到了两辆车悬挂着相同的车牌,号码为“豫 NN0888”(如上图)。

一辆是马自达轿车,一辆是北斗星汽车,车牌咋会一样呢?周先生很奇怪。他说,两车相距数十米,车里都没有人。

那么,这两辆车的车牌到底谁真谁假?为了探明真相,昨天下午,记者将该车牌号码提供给了市公安局白云派出所交巡警大队副大队长侯广启。经查,该车牌为北斗星车所有,车主姓朱,宁陵县人。车牌信息正常,无任何违规、违章记录。

为进一步了解情况,昨日下午,记者联系到了朱先生。他介绍,他当天确实开着车去市行政服务中心了,但他并不知道自己的车牌照被套了。

侯广启说,按照有关规定,一经查实,公安部门除将套牌予以收缴外,还将给予套牌车的车主 2000 元以上、5000 元以下的罚款,并扣驾照 12 分。

侯广启同时介绍,套牌车的危害很大,假冒别人车辆的车牌号非法上路,一旦发生交通事故,将给原车牌号的车主和事故的另一方带来许多不必要的麻烦。如果发现假冒别人车牌号的行为,市民要及时拨打 110 举报。

文/晚报记者 宋业威  
 图/晚报首席记者 魏文慧

# 2012 · 中国 · 商丘 万人相亲会



## 金世纪广场 大型公益相亲会



通过海报相识,避免面对面尴尬  
 海报不显示姓名、住址、联系方式避免骚扰

报名条件:单身男女朋友,报名时带本人身份证,单位或者居委会出具的单身相关证明(未婚证明,离婚证或法院判决书等)原件和复印件;近期五寸生活照一张

报名时间:即日起至8月10日

报名地点:各级工会、团委、妇联、商丘网  
 商丘网: <http://www.sqrb.com.cn>

活动举办地点:商丘市南京路金世纪广场  
 活动举办时间:8月23日(农历七夕)至8月26日

咨询电话:0370 2828098

主办单位:商丘市总工会 共青团商丘市委 商丘市妇女联合会 商丘市民政局 商丘日报社